PROTOKÓŁ Nr 46/06
posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 17 maja 2006r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Andrzeja Czeczutki - Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.00 

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka




- Przewodniczący Komisji


2. Andrzej Żuk




- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Stanisław Andrusieczko



- Członek Komisji

5. Grażyna Zbieg




- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra




- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji ZRiSS według listy obecności:

Irena Dul





- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman




- Prezydent Miasta
2. Andrzej Chodyra




- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Karol Stasik




- Z-ca Prezydenta Miasta

4. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

5. Zbigniew Walasiński



- Skarbnik Miasta

6. Jan Jasiukiewicz




- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

7. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

8. Grażyna Strzyżewska



- Naczelnik Wydz. KO

9. Maria B. Wojciechowska



- Pełnomocnik Prezydenta ds. 








  Uzależnień

10. Leszek Kutryba




- Dyrektor MZGM

11. Małgorzata Dłużyk-Dienstbier


- Dyrektor MOPS

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji ZRiSS – Andrzej Czeczutka, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

2.1. w sprawie przekształcenia zakładu budżetowego Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu w jednostkę budżetową – Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu,

2.2.
w sprawie nadania statutu Miejskiemu Zakładowi Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu, 

2.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2006 r.,

2.4.
o zmianie uchwały nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999 r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec. 

2.5.
oświadczenie w sprawie używania przez prasę, telewizję oraz niektóre opracowania naukowe na Zachodzie oszczerczej nazwy „Polskie Obozy Koncentracyjne” w odniesieniu do Auschwitz Birkenau i innych,

2.6. w sprawie odwołania Pana Zbigniewa Walasińskiego ze stanowiska Skarbnika Miasta Bolesławiec,

2.7. w sprawie powołania Pani Mirosławy Mitek na stanowisko Skarbnika Miasta Bolesławiec,

2.8. w sprawie wyrażenia / niewyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Józefem Burniakiem, pełniącym funkcję Dyrektora Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Bolesławcu,
2.9. w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta ds. zbadania wniosku Wojewody Dolnośląskiego z dnia 10 maja 2006 r. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Józefem Burniakiem, pełniącym funkcję Dyrektora przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Bolesławcu.

3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

4. Przyjęcie protokołów poprzednich  posiedzeń Komisji. 

5. Zapoznanie się z działalnością Domu Dziennego Pobytu, Miejskiego Zakładu Rehabilitacji Leczniczej – ul. Parkowa, Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej oraz placówek opiekuńczych – wizja lokalna.

Przebieg posiedzenia:
Komisja przyjęła proponowany porządek posiedzenia, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Przewodniczący Komisji Andrzej Czeczutka poprosił, aby w pierwszej kolejności głos zabrała Dyrektor MOPS Małgorzata Dłużyk-Dienstbier.

Pani Dyrektor zreferowała sprawozdanie z działalności za okres od stycznia do grudnia 2005 r. i poprosiła o ewentualne pytania.
(sprawozdanie – zał. nr 1)
Radna Grażyna Zbieg zapytała o wzrost zatrudnienia w MOPS.
Dyrektor MOPS zobowiązała się przygotować pisemną informację na powyższy temat na najbliższą sesję Rady Miasta.
Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

2.1. w sprawie przekształcenia zakładu budżetowego Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu w jednostkę budżetową – Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu,

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem, a autopoprawkę na posiedzeniu Komisji.

Dyrektor MZGM Leszek Kutryba zreferował autopoprawkę.

Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad  2.2.
w sprawie nadania statutu Miejskiemu Zakładowi Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu, 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)
Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2006 r.,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Projekt uchwały zreferował Skarbnik Miasta Zbigniew Walasiński.
Radny Józef Pokładek poruszył sprawę wystąpienia Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka” o zwiększenie kwoty na usuwanie odpadów azbestowych.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że kwota ta nie została zwiększona (konieczność spełnienia licznych wymagań). Zadanie to jest przesuwane w czasie, realizowane stopniowo. Ponadto poinformowała o planach wystąpienia do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska o środki na ten cel.
Radny Józef Pokładek wskazał na problem pozbywania się płytek azbestowych przez właścicieli ogródków działkowych.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska mówiła o konieczności legitymowania się innymi dokumentami (utylizacja altanek).

Głos w dyskusji zabrał również radny Stanisław Andrusieczko, który mówił o stworzeniu możliwości składowania odpadów azbestowych.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że rozbiórką płyt azbestowych zajmują się odpowiednie firmy na terenie Bolesławca, natomiast nie powinny zajmować się tym osoby fizyczne. Poinformowała również, że istnieje wykaz obiektów wybudowanych z płyt azbestowych i będą prowadzone kontrole mające na celu stwierdzenie posiadania dokumentów poświadczających utylizację elementów azbestowych.
Prezydent Miasta Piotr Roman potwierdził konieczność podjęcia działań w tym kierunku.

Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Czeczutka podszedł do sprawy z punktu widzenia medycznego.

Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.4.
o zmianie uchwały nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999 r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec. 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.
Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.5.
oświadczenie w sprawie używania przez prasę, telewizję oraz niektóre opracowania naukowe na Zachodzie oszczerczej nazwy „Polskie Obozy Koncentracyjne” w odniesieniu do Auschwitz Birkenau i innych,

Projekt oświadczenia członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt oświadczenia – zał. nr 6)
Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt oświadczenia, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.6. w sprawie odwołania Pana Zbigniewa Walasińskiego ze stanowiska Skarbnika Miasta Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali na posiedzeniu Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 7)
Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił przyczyny przedłożenia powyższego projektu uchwały.
Głos zabrał radny Stanisław Andrusieczko, który stwierdził, że Pan Walasiński ubiegając się o stanowisko Skarbnika Miasta powinien zdawać sobie sprawę z konsekwencji wynikających z jego objęcia.

Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.7. w sprawie powołania Pani Mirosławy Mitek na stanowisko Skarbnika Miasta Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali na posiedzeniu Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 8)
Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.8. w sprawie wyrażenia / niewyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Józefem Burniakiem, pełniącym funkcję Dyrektora Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali na posiedzeniu Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 9)
Ogólnych wyjaśnień nt. powyższego projektu uchwały udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman, natomiast szczegółowo zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński, omawiając art. 25 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym oraz przedstawiając stanowisko Sądu Najwyższego zawarte w orzeczeniu z dnia 19 kwietnia br. w podobnej sprawie.
Radna Grażyna Zbieg wyraziła wątpliwość co do rozwiązania stosunku pracy z radnym Józefem Burniakiem. Zaproponowała, aby przed głosowaniem wysłuchać stron.

Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił, że kontrola w PWiK oraz jej rozszerzenie przeprowadzono na podstawie pism pracowników.
Radny Józef Pokładek wystąpił z wnioskiem, aby nie opiniować przedmiotowego projektu uchwały na Komisji, zrobić to po wysłuchaniu stron.

Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała wniosek radnego Józefa Pokładka, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.9. w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta ds. zbadania wniosku Wojewody Dolnośląskiego z dnia 10 maja 2006 r. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Józefem Burniakiem, pełniącym funkcję Dyrektora przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali na posiedzeniu Komisji.
(projekt uchwały – zał. nr 10)
Komisja postanowiła nie opiniować projektu uchwały.
Prezydent Miasta Piotr Roman zdementował informacje o rzekomym zwolnieniu Naczelnika Wydziału Społecznego Pani Krystyny Boratyńskiej. Złożył oświadczenie, że Naczelnik Wydz. SP wywiązuje się z obowiązków prawidłowo i nie budzi ono żadnych zastrzeżeń.
Ad 4. Przyjęcie protokołów poprzednich  posiedzeń Komisji. 
Protokół Nr 44/06 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 22 marca 2006 r. został przyjęty bez z mian i poprawek.

Protokół Nr 45/06 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 6 kwietnia 2006 r. został przyjęty bez z mian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Czeczutka zamknął posiedzenie, a następnie Komisja udała się na wizję lokalną na terenie miasta.

Protokołowała:

BS/BS
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